

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

坚决打赢疫情防控阻击战

云霄县领导慰问疫情防控一线工作者



县领导参加在“疫”线成立的4个临时党支部授旗活动

本报讯（郭扬 吴锡坤）3月23日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队走访4个高速路口健康服务监测点和2处集中医学观察点，看望慰问疫情防控一线工作者，代表县委、县政府向他们致以崇高敬意和诚挚感谢，动员大家坚定信心、坚持不懈、全面应战，以“快准严实细”工作要求，持续抓好各项防控措施，坚决打赢疫情防控阻击战，切实守护好云霄安宁和群众安康。

本周一晚上，云霄县发出“红色集结令”。32名县直机关党员干部闻令而动，县公安局、卫健委、交通等部门及属地乡镇干部职工火速集结，迅速投身常山、东厦、火田、下河高速路口“守关”站岗，在“疫”线建起一座座坚实的堡垒，竖起了一面面鲜红的党旗。冒着连绵春雨，蓝良木、沈顺来等县领导逐一走访各个高速路口健康服务监测点，参加在“疫”线成立的4个临时党支部授旗活动，关心关怀疫情防控人员防疫及生活物资配备情况，就人员值守、安全管理、后勤保障等工作提出明确要求。

说一声辛苦，送一份关爱。每到一处，县领导代表县委、县政府向一线防疫人员表示诚挚慰问，为他们临危受命担重任、坚守关口护家园的辛苦付出致以敬意。

县领导指出，大家要把疫情防控工作作为当前压倒一切的头等大事，深刻认识到高速路口是“外防输入”的第一道关口，守好关口责任重大、意义重大，要充分发挥疫情防控临时党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，坚决扛起使命担当，全力以赴、科学有效做好疫情防控工作，为打赢疫情防控阻击战作出积极贡献，切实守护云霄安宁、守护群众安康。

县领导嘱咐“疫”线工作者，要坚持“逢车必查、逢人必查”，严格查验“健康码、行程码、密接码”三码，严密排查管控泉州、仙游等重点地区及中高风险来云人员，筑牢疫情防控“前哨”防线。同时，要做好轮班轮守，注意劳逸结合，注意个人卫生防护、健康防护和交通安全，及时做好御寒防雨保暖工作，确保以抖擞的精神、良好的状态、健康的体魄持续投入到疫情防控工作中。

随后，县领导一行还到云霄经济开发区、莆美镇两处集中医学观察点走访慰问，强调要严格落实“三区两通道”要求，确保隔离点各个管控环节无缝衔接、环环相扣、顺畅运行；要时刻关注隔离对象生活冷暖，持续提升观察点居住环境、用餐条件；要紧盯水电气、衣食住等环节，为防疫人员、医护人员提供强有力的后勤保障，让所有坚守在战疫一线人员健康安全地工作和生活。

县委常委、组织部部长张东洲为4个新组建的疫情防控临时党支部授旗。县委副书记方毅强，县委常委周志坚，副县长、公安局局长吴荣辉，副县长洪逸峰分别参加慰问活动。

云霄县委书记调研督导疫情防控工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）3月25日上午，云霄县委书记蓝良木带队进校园、入村居，实地督导推进各项疫情防控措施落实落细，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，按照国务院联防联控机制和省委、市委工作部署，突出“快、准、严、实、细”要求，全力织密校园疫情防控安全网，牢牢守住村（社区）这道防线，坚决打赢疫情防控阻击战。

校园疫情防控工作至关重要、不容有失。蓝良木一行先后来到元光中学、立人学校、云霄一中，详细了解学校出入信息查验、外来人员管控、师生核酸检测、校园环境消杀等防控措施落实情况，实地检查县教育系统战疫综合协调工作专班具体工作开展情况。

蓝良木要求，要深刻认识到疫情防控工作就是当前最大的政治，贯彻落实好党委领导下的校长负责制，统筹做好疫情防控和教育教学重点工作，切实筑牢校园安全和疫情防控坚固防线；要

充分发挥县教育系统战疫综合协调工作专班职能作用，严格落实闭环管理措施，加强教室、食堂、宿舍等重点场所防控，做好校园安保、后勤采购、行政后勤等重点人员健康监测，严密“外防输入”。要聚焦薄弱环节、加快补齐短板，把好校园快递防控关，定期做好环境消杀，持续推进核酸检测和疫苗接种，坚决守护师生身心健康和校园安全，让他们以最佳状态投入学习备考。

学校防疫有力有序，各村（社区）一线战“疫”正酣。蓝良木下沉金霞社区以及东厦镇荷中村、溪塘村等地，逐一检查居家医学观察、居家健康监测等管理台账，现场“面考”防疫志愿者各类疫情防控应知应会知识，并深入核酸检测集中点指导推进区域核酸检测工作。

蓝良木强调，要加强村居管理，强化日常监测，落实好重要路口“健康码、行程码、密接码”查验工作，加强辖区商超、农贸市场、幸福院等重点场所管控，并对服务行业从业人员核酸检测情况开展督查抽查，严格按照最新要求落实好防控措施，牢牢守住“外防输入”关口。

要抓好居家隔离人员规范管理，加强门禁系统监管，严防居家隔离人员私自外出，持续强化服务保障，时刻关注居家隔离人员生活需求。要做好区域核酸检测工作，以网格化为基础、以户为单位，做好核酸检测人员底数登记造册，分时段、分片区进行采检，避免现场人员聚集扎堆，确保应检尽检、不漏一人。

县领导郭明星、周志坚、吴志英、洪逸峰等分别参加活动。



蓝良木一行详细了解校园疫情防控工作



云霄县县长沈顺来实地调研督导推动核酸检测工作

本报讯（蔡江龙）3月24日上午，云霄县县长沈顺来带队到各乡镇多个核酸检测采样点，实地调研督导推动核酸检测工作。

沈顺来一行先后来到莆美镇阳下村、后汤小学、云陵镇立人学校、东厦镇佳洲小学、火田镇岳坑小学等核酸检测采样点，实地察看核酸检测工作进度、现场秩序管理、服务保障等情况，现场就优化核酸检测采样点布局、提升核酸采样点能力建设等工作提出指导意见。

沈顺来指出，当前疫情防控形势严峻复杂，全县各级各部门要高度重视核酸检测工作，层层压实责任，做到在岗、在位、在状态，扎实推进疫情防控各项工作落实落细；要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员、志愿者、网格员等各方力量，做到步调一致，高效运行，快速推进，切实做好核酸检测现场秩序维护；要进一步优化检测流程，提高检测效率，加快采样进度，缩短排队等候时间，减少群众聚集，确保在规定时间内高标准严要求，快速完成核酸检测工作；要通过本轮核酸检测，总结经验、补齐短板，优化方案、全面提升全县核酸检测工作能力，坚决打赢疫情防控保卫战阻击战。

县委常委、宣传部部长吴志英，县人大常委会副主任董勇贵等参加活动。

云霄县县长调研督导核酸检测工作